
400 Bežigrajčanov išče delo
V naši občini so po zadnih po-
datkih (konec maja) iskali delo
403 tjudje, in sicer 197 žensk in
206 moških. To število se bo ta-
koj, ko se bodo zaprla šolska
vrata, močno povečalo, saj se
bodo v vrsto čakajočih postavili
še novi maturanti in diplomatni
srednjih, višjih in visokih šol.

Kaj je treba storiti, če iščeš de-
lo ter kdo najdalj čaka na zaposli-
tev? O tem smo se pogovarjali s
Sašo Levstek. svetovalko za za-
poslitev bežigrajske skupnosti za
zaposlovanje

••Najtežje se zaposlujejo; pro-
dajalci, kemijski tehniki, elektro-
tehniki za jaki tok. gradbeni in
lesni tehniki. medicinske sestre.
kmetijski inženirji. profesorji pri-
merjalne književnosti diplomira-
ni psihologi in akademski slikar-
j i " . je povedala takoj na začetku
Saša Levstek «Težko pa najdejo
delo še- šivilije ženskihoblek ad-
ministratorji. poljedeljsko živino-
rejski in strojni tehniki. vzgojite-
Ijice. predmetni učitelji zemljepi-
sa. višji sanitarni tehniki. socialni
delavci, profesorji nemščine. di-
plomirani arhitekti in diplomirani
farmacevti". je nadaljevala.

OENARNO NADOMESTILO
••Če iščete prvo zaposlitev, po-

tem najprej dvignite delavsko
knjižico In to v tisti občini. kjer

imale slalno. -prebivališče Dali
vam jo bodo, če boste s seboj
prinesli osebno izkaznico in zad-
nje originalno spričevalo oziro-
ma diplomo V delavskrj knjižico
vam namreč vpišejo. koliko izo-
brazbe imate«, je pojasnila

In potem'' Nato pa le pridite
čim prej k nam. da vam bomo

skušali kar najhitreje preskrbeti
zaposlitev S seboj naj vsi brez-
poselni (tudi tisti, ki niso prvi
iskalci zaposlitve) prinesejo de-
lavsko knjižico. osebno in zdrav-
stveno izkaznico. da bodo zdrav-
stveno zavarovani. Pa še to
Iskalci prve zaposlitve ne dobiva-
jo denarnega nadomestila«, je
poudarila

Komu pa pripada'' -Le tistim,
ki dela niso izgubili po svoji kriv-
di. pa so bili zaposleni vsaj devet
mesecev brez prekinitev ali dva-
najst mesecev s prekinitvami v
zadniem letu dni in pol

Njim pnpada denarno nadom-
stilo le 3 mesece Kdor jedelal od
30 do 50 mesecev. ga prejema
pol leta; kdor je delal od 5 do 10
let. 9 mesecev; kdor pa ima več
kot 10 let delovne dobe pa 12
mesecev Denarno nadomestilo
znaša 60 odstotkov povprečene-
ga osebnega dohodka brezpo-
selnega v preteklem letu Prejme
ga le v primeru. če se v 30 dneh,
ko delo izgubi prijavi na najbližji
zavod za zaposlovanje. Ko prete-
če čas prijemanja denarnega na-
domestila, brezposelni pa na pri-
mer ševedno nimazaposlitve te-
daj ima pravico do denarne po-
moči •• Kdap "Ce ima brezposc*!-
ni zares ležko zaposljiv poklic. če
je na primer brezposelna zanosi-

la itd •• je povedala naša sogovor-
nica

DELO JE, DELA Nl
V tem hipu vsak ključavničar

strugar varilec ali čistilec takoj
dobi delo Manjkajo tudi poštarji.
šoferji. nekvalificirani delavci

V Sloveniji je približno 16 tisoč
brezposelnih Med poletnimi me-

seci. ko bo nova generacija mla-
dih prišla iz šol se bo to število
povzpelo na 20 do 25 tisoč Na
začetku letošnjega leta pa so slo-
venske delovno organizacije v
svojih načrtih predvidevale da bi
iahko zaposlili 27 tisoč de civcev
To pomeni. da bi se lahko zapo-
slili vsi. ki čakajo na delo. Ja. to je
preprosta logika Obveljala bi če
ne-bi vedeli (in to že leta m leta).
da šolamo tjudi za Takšne pokli-
ce. ki jih naše gospodarstvo in
negospodarstvo ne potrebujeta
Treba bo torej končno napraviti
dolgoletne kadrovske načrte in
po teh potem usmerjati mlade za
to ali ono študijsko smer da ne
bodo imeli visoke izobrazbe po-
tem pa bodo - kot sedaj - brez
dela

Seveda pa je pravilno usmerja-
nje mladega rodu v poklice. ki jih
naša družba potrebuje le delček
i; palete ki nas čaka v pnhodno-
sti če hočemo zmanjšati število
brezposelnih Predvsem pa bi
morali vsi več in bolje delati in z
večjo produktivnostjo zagotavl]aT

ti tudi nova delovna mesta In ne
samo to1 Treba je storiti vše. da bi
delo nemoteno potekalo Da bo
dovolj surovin. da bo dobra orga-
nizacija dela. da bodo slroji izko-
riščeni ves dan ne pa samo eno
izmeno ild

NEVA ŽELEZNIK


